

حل التمرين الثاني:
1. جدول اعادة ترتيب الأعباء حسب الوظائف:
المبلغ الموزع بالنسبة للحسابات من 602 إلى 608 = ح/60- 600= 325000-250000=75000
ح/60= ح/600+(ح602-608 )التجارية
	الأعباء    /    الوظائف
	المبلغ الموزع
	اعباء وظيفة الشراء
	التجارية
	اعباء الوظيفة الادارية

	ح/602 إلى ح/ 608
	75000
	50%×75000=37500
	30%×75000=22500
	20%×75000=15000

	ح/61+ح/62
	35000
	25%×35000=8750
	35%×35000=12250
	40%×35000=14000

	ح/63
	115000
	18%×115000=20700
	22%×115000=25300
	60%×115000=69000

	ح/64
	11500
	50%×11500=5750
	50%×11500=5750
	0

	ح/68
	86000
	%35× 86000=30100
	35%× 86000=30100
	30%× 86000=25800

	المجموع
	322500
	102800
	95900
	123800


جدول حسابات النتائج حسب الوظيفة:
كلفة المبيعات=ح/600+مجموع أعباء وظيفة الشراء   (حالة مؤسسة تجارية
كلفة المبيعات=250000+102800=352800
هامش الربح الاجمالي= رقم الاعمال – كلفة المبيعات
هامش الربح الاجمالي=600000-352800= 247200
النتيجة العملياتية= هامش الربح الاجمالي +المنتوجات العملياتية الأخرى –التكاليف التجارية – الأعباء الادارية – الأعباء العملياتية الأخرى =247200+22400-95900-123800-13700=36200
حساب النتائج حسب الوظيفية
	البــــــــان
	المبلغ المدين
	المبلغ الدائن

	رقم الأعمال
	
	600000

	تكلفة المبيعات
	352800
	

	هامش الربح الإجمالي
	
	247200

	إيرادات أخرى عملياتية ح/75
	
	22400

	الاعباء التجارية
	95900
	

	الأعباء الإدارية
	123800
	

	أعباء أخرى عملياتية ح/65
ح/78
	13700
	

	النتيجة العملياتية 5
	
	36200

	الأعباء المالية
	4500
	

	الإيرادات المالية
	
	9800

	
	
	

	النتيجة العادية قبل الضريبة
	
	41500

	الضرائب المستحقة على النتيجة العادية
	10375
	

	تغير الضرائب المؤجلة على النتيجة العادية
	0
	

	النتيجة الصافية للأنشطة العادية
	
	31125

	الأعباء غير العادية
	0
	

	الإيرادات غير العادية
	
	0

	النتيجة الصافية للسنة المالية
	
	31125



1

